



慈善篇

濟大甲聯絡處也因此熱鬧起來，師兄姊們早已分列在門口，熱情招呼攜家帶眷前來圍爐的照顧戶。

一年一度的圍爐活動是照顧戶最引頸期盼的饗宴，正因為如此，師兄姊籌畫起來更是格外用心，在今天的聯歡會上，有小朋友表演的賀歲舞曲、魔術表演，還有慈誠師兄反串演出的日本藝妓舞等等；令人食指大動的年度大餐、聖誕老人送來的小燈籠，也讓每個人展露笑顏，頓時忘卻生活中的愁苦。

醫護人員自願報名參加 花東地區義診及發放活動 1997.02.02

今、明兩天，慈濟人從花蓮瑞穗、玉里到台東、成功一路展開冬令發放和義診活動，由於連日不斷的寒雨，在近一百五十名應診的照顧戶中，多是頭痛、發燒、流鼻水這類的症狀。

除了看病拿藥，義診內容還包括量血壓、驗血糖、驗尿、衛生教育等服務項目，同時並為照顧戶做簡單的身體檢查，藉以提醒多數患有慢性病且未按醫師指示服藥的老人家，要按照醫生指示作定期檢查，不能因為見病情略有起色就逕自停服藥品。

別於往年由慈濟醫院指派人員配合冬令發放的義診活動，今年參與的兩位家醫科醫師、三名護理人員以及兩位藥師，不但自願報名參加且多為自假（非公假），使得這項愛的服務更有意義。

慈友會攜家帶眷 陪養護所老者歡度佳節 1997.02.02

慈友會十餘位師姊今天帶著孩子前

往台北市立廣慈博愛院，陪伴養護所的老者提前歡度佳節，一時之間老中少三代共聚一堂的笑聲，將博愛院點綴得更有年味。

位於北市福德街的廣慈博愛院養護所，所安置的大多是行動不便的老人，也有一些失去言語能力的老者，北區第十四組委員每個星期天均固定到院關懷；由於現在正是小朋友放寒假的時候，慈友會的媽媽們特地帶小朋友一起來送暖，啓發孩子們「老吾老以及人之老」的慈悲心。

大年初一送暖情 靜養院老者展歡顏

1997.02.07

今天午後，八十多位桃園慈濟人攜家帶眷前往台北縣三峽鎮靜養醫院，陪七十多位精神病患歡度新年，讓這個大年初一過得既溫馨又有意義。

活動在「大家來做阿彌陀佛」的帶動唱中拉開序幕，小朋友的手舞足蹈讓原本表情木然的老人漸漸展露笑顏，有的甚至感動得哭了起來，而師兄「阿爸牽水牛」的逗趣帶動，則讓每個病患躍躍欲試，上台表演自己拿手歌曲，維妙維肖的演出更讓人拍紅了雙手！

慈濟照顧關懷戶遊花蓮 聆聽上人開示

1997.02.15

難得出遠門的二十三個慈濟長期照顧戶與關懷戶，今天在慈濟北區第二十五組委員邀約下遊花蓮，除走覽各志業體，並在靜思精舍聆聽上人開示。

上人對四十八位照顧戶、關懷戶，以及八十多位慈濟委員開示時，勉勵大